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Talijani će morati proslaviti Novu godinu doma, upozorio je u ponedjeljak ministar za regionalna

pitanja Francesco Boccia, odbacivši mogućnost iznimke za najdužu noć 31. prosinca.

"Ima li novogodišnjih proslava? Slavimo doma", rekao je ministar Boccia.

Vlada premijera Giuseppea Contea suočava se s teškom odlukom ovaj tjedan - mogu li

restrikcije uvedene kako bi se spriječilo širenje koronavirusa biti ublažene uoči božićnih i

novogodišnjih blagdana.

Boccia je navodno rekao kolegama: "samo preko mene mrtvog" kada se razgovaralo da se

policijski sat pomakne s 22 sata na nešto kasnije. "Da, upravo to mislim", rekao je.

Očekuje se da će vlada najkasnije do četvrtka objaviti nove mjere.

U ponedjeljak je pak objavila da je odobrila novi plan podrške gospodarstvu zemlje, pogođenom

posljednjim mjerama ograničenja poduzetim u borbi protiv koronavirusa.

Taj plan pomoći, četvrti od kada je epidemija zaustavila treće gospodarstvo u eurozoni u ožujku,

predstavlja 8 milijarda eura i omogućuje odgodu plaćanja poreza tvrtkama koje rade u

područjima najteže pogođenim mjerama.

Planom se predlaže iznos od 1000 eura osobama koje rade u turizmu, umjetničkim, sportskim i

djelatnicima u području zabave, a osigurat će se i sredstva za kongresni sektor.

Planom se također predlaže povećani broj policajaca kako bi se jamčilo poštivanje mjera protiv

koronavirusa.

Italija je bila prva europska zemlja koju je teško zadesio covid-19. Stroga karantena za svih 60

milijuna stanovnika omogućila je kontrolu prvog vala epidemije, ali kao i posvuda, posljednjih

mjeseci je ponovo skočio broj oboljelih.

Rim je mislio da će moći izbjeći novu karantenu, jer je prva paralizirala gospodarstvo i odlučio

se za mjere na regionalnoj razini uz redarstveni sat u cijeloj zemlji.

Ministarstvo zdravstva je u nedjelju objavilo da u zemlji ima 20.000 novih slučajeva

koronavirusa i 541 umrla osoba.

Italija ima preko milijun i pol zaraženih te gotovo 55.000 umrlih.

(Hina)
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